
                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ  1 - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 

                                                 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

                                Ι. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ                                                             

ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΜΕΝΟΙ  ΤΟ 2019 ΚΑΙ 2020 

      Για την εγγραφή του νηπίου- προνηπίου οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα: 

 Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία 
«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των 
κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 
Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογή του 
Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. 

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας 
συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του. 

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν 

διαδοχικά τα ακόλουθα: 

α) τα στοιχεία του προνηπίου-νηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή, 

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους, την οποία τεκμηριώνουν αναρτώντας 

σχετικό αποδεικτικό έγγραφο σε ψηφιακή μορφή όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, 

μισθωτήριο συμβόλαιο ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να 

προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, 

γ)εάν επιθυμούν τη φοίτηση του προνηπίου-νηπίου στο Τμήμα Πρόωρης 

Υποδοχής, στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο Αναβαθμισμένο 

Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου, 

δ) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων-νηπίων κατά την προσέλευση και 
αποχώρησή τους από τη σχολική μονάδα.                                                                
Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης,  οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται 
από την ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 
(gov.gr) για τα παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσουν κατά την 
επίσκεψή τους στη σχολική μονάδα εντός της προθεσμίας που ορίζει η 
Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου. Σε αυτά τα παραστατικά,  περιλαμβάνονται : 

α) η αίτηση εγγραφής για το τμήμα πρόωρης υποδοχής, για το Προαιρετικό 

Ολοήμερο Πρόγραμμα ή για το Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου 

Νηπιαγωγείου. 

β) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, (Α.Δ.Υ.Μ.) 

 γ) Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας με τα εμβόλια του, 

.δ) Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας 

με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 2. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ 
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΝΕΟ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής και στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα των 

Νηπιαγωγείων του Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου εγγράφονται οι 

μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής αίτησης- δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων 

τους. 

1. Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής δικαίωμα συμμετοχής έχουν προνήπια/νήπια 
τα οποία είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο 
Πρόγραμμα. 

2. Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του Τμήματος Πρόωρης Υποδοχής 
είναι τα πέντε (5) προνήπια/ νήπια. 

3. Ο χρόνος προσέλευσης στο συγκεκριμένο τμήμα είναι 7:45-8:00. 
4. Η αποχώρηση των μαθητών/τριών του Προαιρετικού Ολοήμερου 

Προγράμματος πραγματοποιείται στις 16:00 σύμφωνα με το Ωρολόγιο 

 

https://grafis.sch.gr/index.php/s/bbNXRvrkiA6eDSP


Πρόγραμμα του Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου και στις 17.30      για 
το Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου.                                                      
5 . Τα προνήπια εγγράφονται αυτεπάγγελτα στην επόμενη σχολική χρονιά. 
Εάν ωστόσο  πρόκειται να παρακολουθήσουν το Ολοήμερο Τμήμα θα πρέπει 
να συμπληρώσουν την ανάλογη αίτηση. 

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ  ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΩΡΕΣ  12 -1 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ  

 ΤΗΛ.2332022074                                          E-mail :  mail@3nip-naous.ima.sch.gr 
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